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Министарка државне управе и локалне самоуправе Србије Кори Удовички данас је
казала да је 145 локалних самоупрва одредило максималан број запослених и у великој
мери припремило систематизацију радних места.

  

  

  

- То је велики посао, али нисам спремна да говорим о детаљима и о бројкама - рекла је
Удовички новинарима.
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Она није желела да каже да ли је нека од локалних самоуправа почела да дели отказе
радницима који су вишак.

  

Додала је да је Министарство државне управе и локалне самоуправе ангажовало
додатне раднике за обраду захтева за отпремнине запослених у јавном сектору који ће
добити отказ.

  

Удовички је рекла да је задовољна "темпом и озбиљношћу са којима се приступа
рационализацији броја запослених у јавном сектору без обзира на то што је предизборно
време".

  

- Преговара се са једном организацијом која ће пратити спровођење програма
рационализација броја запослених у јавном сектору како би га учинила разумљивим и да
се не стварају забуне у јавности - казала је министарка.

  

Како је истакла, нису промењени циљеви те рационализације, иако се касни у њеном
сповођењу.

  

По програму који Србија има са Међународним монетарним фондом из јавног сектора је
до 8. фебруара ове године требало да оде 14.500 запослених, од тога више од 8.000 у
републичким органима, око 6.000 у локалним самоуправама и 250 у Војводини.

  

Процене су да у око 30 одсто локалних самоуправа у Србији нема вишка запослених.

  

- Државна управа има рок до 8. јуна да престане да тражи податке од грађана које већ
има - изјавила је Удовички.

  

- Први корак у спровођењу Закона о општем управном поступку је рок до 8. јуна да цела
управа у Србији престане да тражи од грађана податке које већ негде има у службеним
евиденцијама. На пример, када идете да тражите продужење личне карте довољно је
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што је лична карта ту или било шта друго - казала је Удовички на додели награде Ауреа.

  

Она је истакла да је циљ да управа буде партнер и сервис грађана Србије.

  

- Ми сада идемо у дијалог, то још није званичан надзор, као и мобилизацију општина и
других централних институција, али највише услуга се решава на локалном нивоу.
Видимо да већ постоје неке које то раде и баш зато смо и дали релативно кратак рок, јер
знамо да је могуће - казала је Удовички одговарајући на питања новинара.

  

Она је додала да ће се тек видети да ли ће сви бити у стању да то испуне у задатом
року.

  

(Блиц)
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